

平成29年2月15日

各 位

会 社 名 イ マ ジ ニ ア 株 式 会 社 代表者の役職名 代表取締役社長 兼 COO 澄岡 和憲 (コード番号:4644・JASDAQ)

問い合わせ先 C F O 中根 昌幸

(TEL: 03-3343-8911)

SoWhat、LINE との共同事業による第一弾スマートフォンゲーム 「LINE アキンド星のリトル・ペソ」事前登録開始のお知らせ

~TV アニメ化決定!事前登録でLINE スタンププレゼント!~

当社の連結子会社である株式会社 SoWhat(東京都港区、代表 馬場 一明、以下「SoWhat」)は、設立後の第一作目のスマートフォンゲームとして LINE 株式会社(東京都渋谷区、代表 取締役社長 出澤 剛、以下「LINE」)と共同で制作を進めております「LINE アキンド星の リトル・ペソ」について、本日より事前登録受付を開始しますのでお知らせします。

また、本作について TV アニメ化が決定し、TOKYO MX1 にて4月3日(月)より放送を開始します。さらに、LINE スタンプの配信も本日より開始し、キャラクター商品化を含めたクロスメディア展開を推進していきます。



公式サイト URL https://peso.game.line.me/

■ゲーム概要

~これまでにない新感覚のタップゲーム~

本タイトルは、SoWhat のオリジナルキャラクターである「アキンド星の王子"リトル・ペソ"」と宇宙を旅しながらお金をかせいで星づくりをしていくゲームです。ゲームの操作方法は画面をタップするだけ。簡単操作でどなたでもプレイすることが可能です。シンプルな操作の中にも、様々なお金かせぎのメニュー、愛嬌あるキャラクター演出、育成要素、コミュニティ要素など多くのやりこみ要素が盛り込まれており、お金がどんどん貯まってく爽快感とも相まって、これまでにはない新感覚のゲームになっています。



①操作はカンタン♪画面をタップしてお金をかせごう!

タップするたびにお金をかせぐことができます。連続タップでゲージを貯めると、様々なアイテムが手に入る抽選型のプレゼントボックスが出現!大当たりしたらフィーバーモードで大もうけ!

②集めたお金で星づくり!「たてもの」や「じゅうにん」を集めて、もっとかせごう! お金を貯めて星レベルを上げると、様々なお店や研究所などの「たてもの」が増えていきます。「たてもの」は投資をすることでレベルがアップし、獲得できるお金がさらに増えていきます。また、個性豊かな「じゅうにん」を様々な惑星からスカウトして「たてもの」に就職させることもできます。「じゅうにん」には得意な職業や夢の職業があり、「たてもの」と「じゅうにん」の相性によってかせげるお金が変わっていきます。タップをしていない間にも、「たてもの」や「じゅうにん」がかせいでくれるので、自然とお金が貯まっていきます。

③「ペソ」をお部屋でお世話しよう。「ペソ」のきせかえやお部屋のデコレーションも! 「ペソ」がお金かせぎに疲れたら、お部屋で「おやつ」をあげたり、「おひるね」をさせて、「ペソ」を育てていきましょう。お世話でペソのレベルが上がると、かせげるお金も増えていきます。また、「ペソ」のコスチュームやお部屋を、ユーザーそれぞれの好み にデコレーションする事ができます。オシャレを楽しんだり、お友達に自慢したり、楽し み方は色々です。



- ■事前登録キャンペーン
 - 本作の事前登録開始を記念して、3つのキャンペーンを本日より開始します。
- ・キャンペーン1:全員もらえる!アイテムや星の「じゅうにん」をゲットしよう! 期間中に事前登録をして頂いた方全員に、「ペソ」をかわいくきせかえるために必要な「おしゃれポイント」や、「じゅうにん」のスカウトに必要な「ルビー」など、ゲームアイテムをプレゼント!登録人数が増えるほど特典が豪華になっていきます。TV アニメ「アキンド星のリトル・ペソ」に登場するアイテムも手に入れるチャンスです。

・キャンペーン2:貯金箱にコインをためて、宝くじ10万円分を当てよう!

「LINE アキンド星のリトル・ペソ」公式 Twitter アカウントをフォローして、特定の投稿をリツイートした方に、リツイート数に応じて「宝くじ 10 万円分」などの豪華特典を抽選でプレゼント!

・キャンペーン3:期間限定LINEスタンプ、プレゼント!

「LINE アキンド星のリトル・ペソ」の LINE 公式アカウントを友だち登録した方に、期間限定 LINE スタンプをプレゼントします。かわいい「ペソ」の様々な表情が楽しめる LINE スタンプです。

キャンペーンの詳細は、事前登録サイト (https://peso.game.line.me/pre_event/) を ご確認ください。

SoWhat は、本作を皮切りにLINE との事業展開を一層加速させ、日本発の良質なゲームコンテンツを世界中のユーザーに提供していきます。

■サービス概要

正 式 名 称:LINE アキンド星のリトル・ペソ

対 応 端 末: iPhone/Android

対 応 言 語:日本語 サービス地域:日本

サービス開始日:2017年春予定

価格:無料(アイテム課金)

 開発・ 企 画:株式会社 SoWhat

 運営: LINE 株式会社

著作権表記: ©SoWhat, Inc. ©LINE Corporation

公式サイト: https://peso.game.line.me/ プロモーションビデオ: https://youtu.be/RRxPhpNdAv8

※Android、Google Play は、Google Inc.の商標または登録商標です。

※iPhone、iTunes および App Store は、米国およびその他の国々で登録された Apple Inc.の商標です。

※記載されている会社名および製品名は、各社の登録商標または商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

以上

本件に関するお問い合わせ先 イマジニア株式会社 IR 担当 中根・網田 TEL 03-3343-8848 FAX 03-3343-8915 E-mail ir@imagineer.co.jp